

Поздравляем соседей с восстановлением «фанерника»

В Мантурово состоялся торжественный пуск Мантуровского фанерного комбината, восстановленного после пожара.

На протяжении десятилетий это предприятие являлось градообразующим. Год назад пожар уничтожил его основной цех по производству фанеры. Сгорело 16,5 тыс. квадратных метров производственных площадей. В августе началось восстановление комбината. Объем инвестиций составил 1 млрд. 140 млн. рублей.

По словам специалистов, говорить о Мантуровском комбинате только как о восстановленном предприятии – не приходится. Скорее это новое мощное производство на старой промплощадке. Здесь будут использоваться более современные технологии. Производственная мощность комбината по выпуску готовой продукции увеличится с 60 тыс. куб. м. до 100 тыс. куб. м. фанеры в год.

В новом производственном корпусе смонтировано современное оборудование производства Финляндии, Германии, Швейцарии, Японии, Турции, Швеции. Его производительность в два раза превышает предыдущие показатели.

В Мантурово строятся, в Костроме горят.

В результате незаконного пала травы в Костроме серьезно пострадало мебельное производство предприятия «Такос».

Как сообщили информагентствам из главного управления МЧС России по Костромской области:

«10 апреля 2010 года в 12:50 на пульт дежурного диспетчера Единой службы спасения Костромы поступил звонок с ул. Дровяной. Сообщалось, что рядом с мебельным предприятием «Такос» горит трава. На место происшествия немедленно выехали пожарные расчеты. До момента прибытия пожарных на телефон «01» вновь позвонили и сообщили, что уже загорелся один из цехов предприятия. В нем хранилась готовая продукция. Огонь уже распространялся на соседние цеха».

Пожару на ул. Дровяной был присвоен второй номер сложности. Для его тушения были задействованы 6 пожарных расчетов с привлечением дополнительных сил и средств. Тушение осложнялось тем, что в складах и цехах хранилась готовая продукция и материалы, которые легко воспламенялись. К счастью, производство расположено на берегу Волги, так что недостатка в воде не было.

«В результате чьей-то шалости мебельное предприятие понесло серьезные материальные убытки. На восстановление производства потребуются много времени и денежных средств» - отметила представитель МЧС.

«Мы - рядовые Победы»

II региональный этап областного конкурса чтецов «Мы - рядовые Победы» состоялся 7 апреля. В этом году конкурс был включен в структуру фестиваля детского творчества и проводился среди школьников, учащихся учреждений дополнительно образования и учреждений культуры.

Его участниками стали 188 юных чтецов из 26 муниципальных образований области в возрасте от 7 до 18 лет. Все они - победители муниципального этапа фестиваля.

Конкурсные испытания проводились по трем жанрам: проза, поэзия, авторские произведения.

Бессмертные произведения Твардовского, Окуджавы, Рождественского, Асадова, Бергольца, а также собственные произведения юных авторов на военную тематику звучали в этот день на разных сценических площадках областного центра.

Жюри, в состав которого вошли актеры драматического театра, театра кукол, представители литературной общественности, распределило итоги конкурса следующим образом.

Первыми в рейтинге в жанре проза стали:

Ольга Федотова, Солигаличская средняя школа (возр. категор. 7-10 лет)

Иван Лядухин, Нерехтская средняя школа (возр.категор. 11-14 лет)

Ксения Федосеева, Буйская средняя школа (возр.категор. 15-18 лет)

В жанре поэзия:

Андрей Сахаров, Галичская малокомплектная школа № 7 (7-10 лет)

Анастасия Кунгурцева, ДШИ № 2, г. Кострома (11-14 лет)

Денис Пашкин, Дом детского творчества, г. Шарья (11-14 лет)

Максим Коротких, гимназия г. Нерехта (15-18 лет)

Юрий Воронин, Костромская Епархия (15-18 лет)

В жанре авторские произведения:

Кирилл Быков и Даниил Марков, Кузьмищенская ср.школа (7-10 лет)

Борис Груздев, школа № 26, г. Кострома (11-14 лет)

Даниил Страшков, Дом детского творчества, г. Шарья (15-18 лет).

На одну снегурочку – три деда Мороза.

Деды Морозы из Якутии, Великого Устюга и с Ямала, а также другие мифологические персонажи из разных регионов страны приехали на День рождения Снегурочки в Кострому.

Костромичи зарегистрировали туристический бренд «Сказочная Кострома - родина Снегурочки» в прошлом году. И 4 апреля впервые отметили ее праздник на всероссийском уровне. Правда, в этом году, день рождения ледяной девушки совпал с Пасхой, и, решив не смешивать христианство с язычеством, его перенесли на 11 апреля.

В воскресенье в гости к Снегурочке прибыла делегация сказочных существ - Баба Яга и Царь Берендей из Ярославской области, Золотая Рыбка и Дед Мороз из Вологодской.

Ямал Ири - это названный брат вологодского Деда Мороза. Он совсем еще молодой - появился только в 2007 году. А образ Чысхаана возник из древности, этот персонаж - современное воплощение якутского мифического образа Быка Зимы.

Праздничную программу костромичи устроили очень обширную. В программе кроме театрализованных представлений, значились также катание на оленях и ездовых собаках. Кроме того был поставлен специальный «почтовый» ящик, куда юные жители областного центра могли опускать поздравительные открытки для любимой внучки деда Мороза. Вернее дедов Морозов.

«Официальная часть мероприятий продолжится в администрации Костромы. На пресс-конференции и за круглым столом представители администраций приглашенных городов и туристических фирм обсудят перспективы развития сказочного бренда Костромы, возможности культурного и туристического сотрудничества городов», - незадолго до проведения праздника поделился планами один из работников администрации области.

«То, что бренд Костромской Снегурочки пользуется успехом, подтверждают цифры.

-говорят чиновники. - уже в прошлом году, по подсчетам местных турфирм, благодаря этому бренду, в город приехали на 20% туристов больше».

Правда, насколько можно верить этим статистическим данным пока не ясно. Не так давно было озвучено - в прошлом году Кострому посетило более миллиона туристов.

По информации пресс-службы администрации Костромской области.

В Костроме накануне вспоминали узников фашистских концлагерей

11 апреля 1945-го, собрав остатки сил, заключенные Бухенвальда подняли восстание и спаслись. Вот уже 65 лет во всем мире отмечают эту скорбную дату.

В плену у фашистов побывали более трехсот костромичей. Бывшие малолетние заключенные, а ныне пожилые люди собрались у Вечного огня. Многие привели с собой детей и внуков. Каждый принес цветы. Бывшие малолетние узники, по традиции, надели полосатые руби и шапочки - одежду арестантов. Бывших невольников становится все меньше

- в нашей области их осталось чуть больше 200 человек. Минутой молчания собравшиеся почтили память детей, погибших в концлагерях. И тех, кто ушел из жизни уже после войны. Возложили цветы к памятному камню - на нем в несколько рядов колючая проволока.

Реконструкция костромского цирка продолжается

Здесь в срочном порядке устанавливают пожарную сигнализацию, меняют систему отопления и ремонтируют гримерные комнаты для артистов.

Костромской цирк был закрыт в начале года решением суда. Он не соответствовал нормам противопожарной безопасности. Кроме того, за долги было отключено отопление, в результате во время морозов полопались батареи. В таком плачевном состоянии здание принял новый директор Александр Караваев. Его направили в Кострому, как успешного менеджера, поднявшего из руин точно такое же здание в Нижнем Тагиле.

При содействии Российской государственной цирковой компании, здесь уже выплатили сотрудникам долги по заработной плате за 2008 и 2009 годы — это 2 миллиона 760 тысяч рублей. Сейчас в здании вовсю идет уборка территории - уже вывезено 50 «КамАЗов» хлама, копившегося здесь годами. К удивлению руководства, в одном из мусорных завалов был обнаружен ... репетиционный манеж. Эта находка — настоящая редкость, далеко не каждый цирк может похвастаться помещением для репетиций. Здесь, правда, требуется косметический ремонт. Но самое главное для руководства - выполнить предписания пожарных. Монтаж пожарной сигнализации выполнен на 60%. Александр Караваев, директор костромского цирка, говорит: «Я обещал костромичам, что к маю мы откроем цирк, надежду эту я не теряю, потому что работ предстоит еще много. Фирма, которая делает нам пожарную сигнализацию, должна 24 апреля закончить монтаж всей пожарной сигнализации, если это будет сделано, то можно спокойно приглашать уже программы, которые будут выступать и радовать костромичей».

Злопамятный милиционер

В Костромской области бывший заместитель начальника ОВД обвиняется в попытке поджога прокурорского автомобиля.

Бывший заместитель начальника муниципального ОВД обвиняется в превышении должностных полномочий, а также в покушении на умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества, сообщает официальный сайт прокуратуры Костромской области.

Следствием установлено, что 23 февраля 2009 года начальник милиции общественной безопасности, находясь в состоянии алкогольного опьянения, руководил группой милиционеров при осмотре места убийства. Помимо сотрудников ОВД на месте происшествия также присутствовали следователь из межрайонного СО и прокурор Мантуровского района, который выполнял роль консультанта. С последним бывший начальник и «сцепился» на почве служебных разногласий. Вначале словесно.

После несостоявшейся вербальной коммуникации пьяный высокопоставленный милиционер перешел к решительным действиям - схватил прокурора за одежду и попытался ударить его по голове. Однако в потасовку вмешались другие сотрудники милиции и оттащили дебошира от прокурора. Все свои действия милиционер комментировал нецензурной бранью, также угрожал уничтожить имущество прокурора - дома и автомобиль.

После конфликта заместителя начальника ОВД понизили в должности до участкового уполномоченного милиции. В декабре 2009 года на почве мести он попытался поджечь прокурорский автомобиль.

Игры окончены

Уголовная ответственность сразу по нескольким статьям. Такое наказание грозит владельцу покерного клуба на улице Ивановской в Костроме. Незаконную деятельность игорного заведения прекратили в минувшие выходные сотрудники оперативно-розыскной части по борьбе с экономическими преступлениями.

Покерный клуб подпольные бизнесмены организовали в частном мансардном домике. Здесь клиенты могли удовлетворить не только жажду азарта, но и отведать горячительных напитков под лёгкую закуску. Проникнуть внутрь под видом обычного игрока сотруднику милиции не составило никакого труда. Как таковой фейс-контроль в заведении отсутствовал. Оперативник приобрёл фишки и даже успел сделать первую ставку, после чего и подал коллега условный сигнал. Разрешительных документов ни на продажу алкоголя, ни на организацию питания у хозяина не оказалось. Так что теперь, кроме незаконной игорной деятельности хозяину клуба предстоит ответить ещё как минимум по двум уголовным статьям.

